

ERRATA

- **Saudi Journal of Anaesthesia, January-March, 2011; Vol 5; Issue 1**

Title: Palonosetron: A novel approach to control postoperative nausea and vomiting in day care surgery

Pages 19-24

and

Title: Anesthetic and airway management of a child with a large upper-lip hemangioma

Pages 82-84

The author name slight spelling mistake should be read as follows wherever applicable

“Sukhminderjit Singh Bajwa”

Should read as

“Sukhminder Jit Singh Bajwa”

- **Saudi Journal of Anaesthesia, October-December, 2011; Vol 5; Issue 4**

Title: Difficult intubation in a parturient with syringomyelia and Arnold–Chiari malformation: Use of Airtraq™ laryngoscope

Pages 419-422

The author name slight spelling mistake should be read as follows wherever applicable

“Mustapha B”

Should read as

“M. Bensghir”

The errors are regretted.

- Chief Editor, SJA